
取扱い説明書 

この度はＧクラフト製品をお買い上げ頂きまして有難うございます 

本製品は 4Lモンキー(J型)ノーマルシート用です 

装着の際には、この取扱い説明書を良く読んで安全に作業して下さい 

！ 注意事項 ！ 

 取付け作業は安全かつ平坦な場所を選び、車体を確実に固定、安定させてから行って下さい。メンテ

ナンススタンド等があればより安全に作業できます。 

 ノーマルパーツをはずす際、又は取付け作業にはサービスマニュアルを参考にして下さい 

 この説明書に反した使用方法、取付けでの破損や損害につきまして当社は一切の保証をいたしません。 

 作業終了後は必ずボルトの増し締めをおこなって下さい、走行後も随時確認をおこなってください。 

 グラブバーを使用して長時間車体を吊り上げないで下さい。破損の原因となります。 

 

パーツリスト 

部品番号 部品名 個数 

 グラブバー本体 １ 

68005 カラー16*7*10 2 

68109 カラー16*9*13 2 

620743 カラー16*9*7 2 

620742 カラー16*7*7 2 

65283 M6 フランジボルト 35mm 2 

690534 M8 フランジボルト 25mm 2 

620681 段付きカラー 2 

 

取付け手順 

 

始めに･･･サービスマニュアル等を参考にノーマルシートノーマルキャリアを外しておきます。 

 

◆純正テールランプとの装着の場合 

 

純正のテールランプをご使用になる場合は、

付属のカラー16*9*13 をステー前側の内に入

れて M8 フランジボルトデ固定してください。 

ステー後ろ側にはカラー16*7*10 を内側に入

れて、M6 フランジボルトに段付きカラーを入

れて固定してください 

 

 

 

 

品番 32074 品名 4L シート用グラブバー 

16×9×13 

M8 フランジボルト カラー16×7×10 が 2 個 

M6 フランジボルト 



 

 

 

ステー後ろ側には、必ず付属の段付きカラーを入れ

て M6 フランジボルトで固定してください。 

 

 

 

 

 

 

 

◆ 当社製テールランプステー(商品番号 31218 と使用する場合) 

 

当社製のテールランプをご使用になる場合は、付

属のカラー16*9*7をステー前側の内に入れてM8フ

ランジボルトで固定してください。 

ステー後ろ側にはカラー16*7*7 を内側に入れて、

M6 フランジボルトに段付きカラーを入れて固定して

ください。 

M6 フランジボルトには、必ず段付きのカラーをはさ

んでステーを固定してください 

 

 

ノーマルシートを取り付けて完成です。 

J 型モンキーのノーマルシートは高さが 2 種類選

べます。低いほうにシートをあわせますと、グラ

ブバーパイプ部分にシートが接触する場合があ

ります。その場合はパイプ、もしくはステーを少し

削って下さい。 

 

 

各部ボルトの締め付け確認と各部品の干渉が無いかを確認して作業終了です。 

必ずならし運転をして安全を確認した後、走行して下さい。 

走行前及び走行後の確認は必ず行うようにしましょう。 

 

以上の注意事項を良くお読みになり、取り付け・走行を行ってください。 
製品の品質には万全を期しておりますが、万一異常がありましたら直ちにご使用を止めて当社ま

でご連絡ください。 
                   有限会社 ギルドデザイン 

519-0212 三重県 亀山市 能褒野(のぼの)町 13-2 

 TEL 0595-85-2278 Fax 0595-85-2647 


